
  สำเนา  
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1/2566  
ในวันพุธที ่ 1  กุมภาพันธ์  2566  เวลา 09.30 น. 

ณ  ห้องอาคารอเนกประสงค์องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย 
ผู้มาประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสุพัฒน์   อุ่นอ่อน ประธานสภา อบต.เมืองน้อย สุพัฒน์   อุ่นอ่อน  
2 นายไพรัตน์   เหมือนมาตย์ รองประธานสภา อบต.เมืองน้อย ไพรัตน์   เหมือนมาตย์  
3 นายชุมแพ  คำเพราะ สมาชิกสภา อบต.เมืองน้อย ม.1 ชุมแพ  คำเพราะ  
4 นางสมนึก   ทางทอง สมาชิกสภา อบต.เมืองน้อย ม.2 สมนึก   ทางทอง  
5 นายประมวน ประสงค์ศิลป์ สมาชิกสภา อบต.เมืองน้อย ม.4 ประมวน ประสงค์ศิลป์  
6 นางสุภัทรธนัน  คำศรี  สมาชิกสภา อบต.เมืองน้อย ม.6 สุภัทรธนัน  คำศรี   
7 นายเปรม  ทาระ สมาชิกสภา อบต.เมืองน้อย ม.7 เปรม  ทาระ  
8 นายเสร็จ  เขียวอ่อน สมาชิกสภา อบต.เมืองน้อย ม.8 เสร็จ  เขียวอ่อน  
9 นางรุ่งทิพา   กรมพะไมย สมาชิกสภา อบต.เมืองน้อย ม.9 รุ่งทิพา   กรมพะไมย  

10 นายประสิทธิ์ จันทร์แจ่ม สมาชิกสภา อบต.เมืองน้อย ม.10 ประสิทธิ์ จันทร์แจ่ม  
 

ผู้ไม่มาประชุม  -  ไม่มี 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
  

1.นายสมาน  สืบเสน    รองนายก อบต.เมืองน้อย 
2.นายสุรธีร์   เทพบุรี   รองนายก อบต.เมืองน้อย 
3.นางมัจฉา   พิมพา   เลขานุการนายก อบต.เมืองน้อย 
4.พ.จ.ต.ประทวน  วราพุฒ  ปลัด อบต.เมืองน้อย 
5.นางพัชราวดี  ปักโคทะกัง  รองปลัด อบต.เมืองน้อย 
6.นายอภิชาติ    บัวแก้ว   ผู้อำนวยการกองช่าง 
7.นายวัชรินทร์    บุญเริ่ม   หัวหน้าสำนักปลัด 
8.นายโยธิน   บัวทอง   ผู้อำนวยการกองการศึกษาฯ 
9.นางสาวจิรพรรณ บุษบงก์  ผู้อำนวยการกองคลัง 
10.นายสุรพงษ์    อุทัย   นิติกรชำนาญการ 
 

ประธานสภาฯ -เรียนท่านรองนายกอบต.เมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาอบต.เมืองน้อย  ท่านปลัด อบต. 
เมืองน้อย  หัวหน้าส่วนราชการอบต.เมืองน้อย  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในวันนี้เป็น
การประชุมสภาอบต.เมืองน้อย ในสมัยสามัญ สมัยที่แรก ครั้งที่ 1 ซึ่งตรงกับวันพุธที่ 1 
กุมภาพันธ์  2566 ตามกำหนดการจะเริ่มประชุมตั้งแต่เวลา 09.30 น. เป็นต้นไป จาก
การตรวจนับจำนวนสมาชิก มีสมาชิกสภาอบต.เมืองน้อย ลงชื่อเข้าร่วมประชุม จำนวน 
10 ท่าน ครบองค์ประชุม   กระผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระต่อไป ครับ 
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ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งใหท้ี่ประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ -นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย ไม่ได้เข้าร่วมประชุมสภาองค์การบริหารส่วน

ตำบลเมืองน้อยในสมัยสามัญที่ 1 ครั้งที่ 1/2566 เนื่องจากติดราชการต้องเข้าประชุม
หัวหน้าส่วนราชการ ประจำเดือน กุมภาพันธ์ ณ ที่ว่าการอำเภอกันทรารมย์ 

ที่ประชุม -รับทราบ 
ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
ประธานสภาฯ -เชิญนายเปรม  ทาระ สมาชิกสภาอบต. หมู่ที่ 7 ประธานคณะกรรมการตรวจรายงาน

การประชุมรายงานผลการตรวจรายงานประชุม  
นายเปรม  ทาระ -กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย  ตามท่ีสภาองค์การบริหาร 
ประธานคณะกรรมการฯ  ส่วนตำบลเมืองน้อย  ได้จัดส่งสำเนารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 

เมืองน้อย สมัยสามัญ สมัยที่ 4/2565 ครั้งที่ 1 เพื่อให้คณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุม พิจารณาดำเนินการตรวจรายงานการประชุมนั้น ซึ่งผลการตรวจรายงานการ
ประชุมมีการบันทึกรายงานการประชุมครบถ้วน ถูกต้อง และไม่มีการเสนอขอความ
เห็นชอบการแก้ไขหรือเพ่ิมเติมข้อความใดๆครับ   

ทีป่ระชุมฯ  -มีมติให้การรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว           
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องเพื่อทราบ 

3.1 แจ้งผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ปี 2565 
ประธานสภาฯ  - เชิญนายสมาน  สืบเสน ตำแหน่ง รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย ได้

อภิปรายต่อที่ประชุมเกี่ยวกับการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ปี 2565 ต่อ
สภาท้องถิ่น 

นายสมาน  สืบเสน       -กราบเรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย ที่เคารพ 
รองนายกอบต.เมืองน้อย  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน

ท้องถิ่น พ.ศ.2548 และแก้ไขเพ่ิมเติม(ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 ข้อ 29 ได้กำหนดให้
คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นรายงานผลและเสนอความเห็น
ซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นต่อสภาท้องถิ่นต่อผู้บริหารท้องถิ่น
เพ่ือให้เสนอต่อสภาท้องถิ่นและคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพร้อมทั้งประกาศผลการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา  ให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผยภายใน 
สิบห้าวันนับแต่วันรายงานผลและต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวัน
โดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้ง ภายในเดือนธันวาคมของทุกปี ซึ่งรายละเอียดตามรูปเล่ม
รายงานผลการติดตามฯครับ 

ที่ประชุม -รับทราบ 
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

4.1 พิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย ร่วมเป็น
คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  

 ประธานสภาฯ -เชิญพันจ่าตรีประทวน  วราพุฒ ตำแหน่ง เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
เมืองน้อยได้ชี้แจงระเบียบที่เก่ียวข้องต่อที่ประชุม 
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พันจ่าตรีประทวน วราพุฒ -กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหาร  
เลขานุการสภาฯ           สว่นตำบลเมืองน้อย   ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วน 

ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย ด้วยตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย
การจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 แก้ไขเพ่ิมเติม 
(ฉบับที่ 2) พ.ศ.2559 และแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561 ข้อ 8 ให้ผู้บริหาร
ท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นประกอบด้วย สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สมาชิกสภา
ท้องถิ่นที่สมาชิกสภาท้องถิ่นคัดเลือกกันเอง จำนวน 3 คน เป็นกรรมการวรรคสอง
กรรมการตาม(3)(4)(5)และ(6)ให้มีวาระอยู่ในตำแหน่งคราวละสี่ปีและอาจได้รับการ
คัดเลือกอีกก็ได้ ซึ่งในปัจจุบันคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นได้ครบวาระการดำรงตำแหน่ง
ไปแล้วนั้น สภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย  จึงจำเป็นจะต้องคัดเลือกสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย จำนวน 3 คน เพื่อให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งเป็น
คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นต่อไปครับ 

ประธานสภาฯ -เชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย  ได้ดำเนินการเสนอรายชื่อสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย เพื่อเป็นผู้แทนในคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นคน
ที่ 1 โดยให้มีผู้รับรองจำนวน 2 คน กรณีมีการเสนอรายชื่อสมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลเมืองน้อยเกินจำนวน 1 คน จะต้องมีการลงมติโดยเปิดเผยในการคัดเลือก
ผู้แทน 

นายเสร็จ เขียวอ่อน -กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านรองนายกองค์การ 
ส.อบต.เมืองน้อย ม.8    บริหารส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย   

หัวหน้าส่วนราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย กระผมนายเสร็จ เขียวอ่อน 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 8  ขอเสนอนายเปรม ทาระ 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 7 เป็นผู้แทนครับ 

นายประสิทธิ์ จันทร์แจ่ม -กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหาร 
ส.อบต.เมืองน้อย ม.10    ส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วน 

ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย กระผมนายประสิทธิ์  จันทร์แจ่ม สมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 10 ขอรับรองครับ 

นางสาวรุ่งทิพา กรมพะไมยกราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหาร 
ส.อบต.เมืองน้อย ม.9    ส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วน 

ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย ดิฉันนางสาวรุ่งทิพา กรมพะไมย สมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 9 ขอรับรองค่ะ 

ประธานสภาฯ - ผลการคัดเลือกผู้แทนคนที่ 1 นายเปรม  ทาระ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
เมืองน้อย หมู่ที่ 7 ได้รับการคัดเลือก ผมขอแสดงความยินดีด้วยครับและเชิญสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย เสนอรายชื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
เมืองน้อย เป็นผู้แทนคนที่ 2 
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นางสาวรุ่งทิพา กรมพะไมย-กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหาร 
ส.อบต.เมืองน้อย ม.9    ส่วนตำบลเมืองน้อย ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วน 

ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย ดิฉันนางสาวรุ่งทิพา กรมพะไมย สมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 9 ขอเสนอนายประสิทธิ์  จันทร์แจ่ม สมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 10 เป็นผู้แทนค่ะ 

นายชุมแพ  คำเพราะ    -กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหาร  
ส.อบต.เมืองน้อย ม.1    ส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วน 

ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย กระผมนายชุมแพ  คำเพราะ สมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 1 ขอรับรองครับ 

นางสมนึก  ทางทอง     -กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหารส่วน 
ส.อบต.เมืองน้อย ม.2    ตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วนราชการ 

องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย ดิฉันนางสมนึก  ทางทอง สมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 2 ขอรับรองค่ะ 

ประธานสภาฯ - ผลการคัดเลือกผู้แทนคนที่ 2 นายประสิทธิ์  จันทร์แจ่ม สมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 10 ได้รับการคัดเลือก ผมขอแสดงความยินดีด้วยครับ 

นายประสิทธิ์ จันทร์แจ่ม -กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหาร  
ส.อบต.เมืองน้อย ม.10   ส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วน 
                                ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย กระผมนายประสิทธิ์  จันทร์แจ่ม  

           สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 10 ขอเสนอนายประมวน    
           ประสงค์ศิลป์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 4 เป็นผู้แทนครับ 

นางสุภัทรธนัน คำศรี    -กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหาร 
ส.อบต.เมืองน้อย ม.6    ส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วน 

ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย ดิฉันนางสุภัทรธนัน  คำศรี สมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 6 ขอรับรองค่ะ 

นายเสร็จ เขียวอ่อน -กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหาร 
ส.อบต.เมืองน้อย ม.8    ส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วน 
                               ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย กระผมนายเสร็จ เขียวอ่อน สมาชิกสภา 
                               องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 8  ขอรับรองครับ 
ประธานสภาฯ - ผลการคัดเลือกผู้แทนคนที่ 3 นายประมวน ประสงค์ศิลป์ สมาชิกสภาองค์การบริหาร

ส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 4 ได้รับการคัดเลือก ผมขอแสดงความยินดีด้วยครับ 
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4.2 พิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อยร่วมเป็น
คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  จำนวน  3  คน 

ประธานสภาฯ  -เชิญพันจ่าตรีประทวน  วราพุฒ ตำแหน่ง  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
เมืองน้อย ชี้แจงระเบียบที่เก่ียวข้อง 

พันจ่าตรีประทวน วราพุฒ -กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหาร 
เลขานุการสภาฯ           สว่นตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วน 

ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย  ด้วยตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย
การจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม
จนถึง(ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561 ข้อ 28 ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการติดตาม
และประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ประกอบด้วย (1) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่น
คัดเลือกจำนวนสามคนและตามวรรคสามกรรมการตาม(1)(2)(3)(4)และ(5)ให้มีวาระอยู่
ในตำแหน่งคราวละสี่ปีและอาจได้รับการคัดเลือกอีกก็ได้ 

ประธานสภาฯ -เชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย ได้ดำเนินการเสนอรายชื่อสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย เป็นผู้แทนในคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นคนที่ 1 โดยให้ผู้มีผู้รับรอง จำนวน 2 คน กรณีมีการเสนอ
รายชื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อยเพียงคนเดียว จะถือว่าสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อยที่ถูกเสนอเป็นผู้ได้รับการคัดเลือกให้เป็นผู้แทนนะครับ 

นายเปรม  ทาระ  -กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหาร 
ส.อบต.เมืองน้อย ม.7    ส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วน  
                               ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย กระผมนายเปรม  ทาระ สมาชิกสภาองค์การ 
                               บรหิารส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 7  ขอเสนอนายเสร็จ  เขียวอ่อน สมาชิกสภาองค์การ 

บริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 8 เป็นผู้แทนครับ 
นายประมวน ประสงค์ศิลป-์กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหาร 
ส.อบต.เมืองน้อย ม.4    ส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วน 

ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย กระผมนายประมวน ประสงค์ศิลป์ สมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 4 ขอรับรองครับ 

นางสาวรุ่งทิพา กรมพะไมยกราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหาร 
ส.อบต.เมืองน้อย ม.9    ส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วน 

ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย ดิฉันนางสาวรุ่งทิพา กรมพะไมย สมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 9 ขอรับรองค่ะ 

ประธานสภาฯ - ผลการคัดเลือกผู้แทนคนที่ 1 นายเสร็จ  เขียวอ่อน สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 8 ได้รับการคัดเลือก ผมขอแสดงความยินดีด้วยครับและเชิญ
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อยเสนอรายชื่อสมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลเมืองน้อยเป็นผู้แทนคนที่ 2 

นางสมนึก  ทางทอง      -กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหาร 
ส.อบต.เมืองน้อย ม.2    ส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วน 

ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย ดิฉันนางสมนึก  ทางทอง สมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 2 ขอเสนอนายชุมแพ  คำเพราะ สมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 1 เป็นผู้แทนค่ะ 
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นายประสิทธิ์  จันทร์แจ่ม  -กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหาร 
ส.อบต.เมืองน้อย ม.10    ส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วน 

  ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย กระผมนายประสิทธิ์   จันทร์แจ่ม สมาชิก    
  สภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 10 ขอรับรองครับ 

นางสภุัทรธนัน  คำศรี    -กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหาร 
ส.อบต.เมืองน้อย ม.6    ส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วน 

ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย ดิฉันนางสุภัทรธนัน  คำศรี สมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 6 ขอรับรองค่ะ 

ประธานสภาฯ - ผลการคัดเลือกผู้แทนคนที่ 2 นายชุมแพ   คำเพราะ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 1 ได้รับการคัดเลือก ผมขอแสดงความยินดีด้วยครับ 

นายประสิทธิ์ จันทร์แจ่ม -กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหาร 
ส.อบต.เมืองน้อย ม.10   ส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วน 

ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย กระผมนายประสิทธิ์  จันทร์แจ่ม สมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 10 ขอเสนอนางสมนึก ทางทอง สมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 2 เป็นผู้แทนครับ 

นายเสร็จ  เขียวอ่อน    -กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหาร 
ส.อบต.เมืองน้อย ม.8   ส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วน 
                              ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย กระผมนายเสร็จ  เขียวอ่อน สมาชิกสภา 
                              องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 8 ขอรับรองครับ 
นายชุมแพ  คำเพราะ -กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหาร 
ส.อบต.เมืองน้อย ม.1    ส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วน 
                               ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย กระผมนายชุมแพ  คำเพราะ สมาชิกสภา 
                               องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 1  ขอรับรองครับ 
ประธานสภาฯ - ผลการคัดเลือกผู้แทนคนที่ 3 นางสมนึก  ทางทอง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน

ตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 2 ได้รับการคัดเลือก ผมขอแสดงความยินดีด้วยครับ 
4.3 ปรึกษาการกำหนดจำนวนสมัยประชุม ประจำปีระยะเวลาวันเริ่มต้นประชุม
สามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปี 2566 วันเริ่มต้นสมัยประชุมสามัญประจำปีถัดไป
ระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป 

ประธานสภาฯ -ได้ดำเนินการปรึกษาการกำหนดจำนวนสมัยประชุม ประจำปีระยะเวลาวันเริ่มต้นประชุม
สามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปี 2566 วันเริ่มต้นสมัยประชุมสามัญประจำปีถัดไป
ระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป 

ที่ประชุม  -มีมติเห็นชอบกำหนดสมัยประชุมประจำปี 2566  จำนวน 4 สมัย ดังนี้  
- สมัยสามัญ  สมัยที่ 1   ประจำปี 2566 วันเริ่มประชุมตั้งแต่วันที่ 1 – 15 กุมภาพันธ์ 
2566 

   - สมัยสามัญ  สมัยที่ 2   วันที่  3 – 17  สิงหาคม  2566  
   - สมัยสามัญ  สมัยที่ 3   วันที่  15 – 29  กันยายน  2566 
   - สมัยสามัญ  สมัยที่ 4   วันที่  15 – 29  ธันวาคม  2566 

ระยะเวลาประชุมสามัญ ประจำปี แต่ละสมัยที่กำหนดมีกำหนด 15 วัน และวันเริ่มสมัย
ประชุม สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี 2567 ตั้งแต่วันที่ 1 – 15 กุมภาพันธ์ 2567 มี
กำหนด 15 วัน 
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ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ (ถ้ามี) 
ประธานสภาฯ -เชิญท่านผู้บริหารท้องถิ่น,สมาชิกสภา อบต.หรือผู้เข้าร่วมประชุมได้เสนอเรื่องอ่ืน ๆ

เพ่ิมเติม(ถ้ามี)เพ่ือบรรจุเข้าระเบียบวาระในการประชุมครั้งนี้ 
นายเปรม  ทาระ  -กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหาร 
ส.อบต.เมืองน้อย ม.7    ส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วน 
                                ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย กระผมนายเปรม  ทาระ สมาชิกสภาองค์การ 
                                บรหิารส่วนตำบลเมืองน้อย หมู่ที่ 7  สอบถามและเสนอแนะการดำเนินการก่อสร้างถนน 
                                คอนกรีตเสริมเหล็กสายหมู่ที่ 7 -ทางมูล งบเงินอุดหนุนเฉพาะกิจปี 2566 ต่อผู้บริหาร 
                                ทอ้งถิ่นโครงการที่จะมีการดำเนินการมีการวางท่อระบายน้ำหรือไม่ อยากให้มีการวางท่อ 
                                ระบายน้ำด้วย เพื่อป้องกันน้ำท่วมพ้ืนที่ทำการเกษตรกรรมของประชาชนพื้นที่  
นายอภิชาติ บัวแก้ว -กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านรองนายกองค์การ 
ผู้อำนวยการกองช่าง    บริหารส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้า

ส่วนราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย  ได้นำเรียนสอบถามเกี่ยวกับการวางท่อ
ระบายน้ำนั้น ซึ่งตามแบบสรุปรายการงานก่อสร้างจะไม่มีรายการวางท่อระบายน้ำ หากมี
ความจำเป็นเพื่อป้องกันอุทกภัยก็จะมีการกำหนดแผนงาน/โครงการดำเนินการในโอกาส
ต่อไปครับ 

นางสมนึก  ทางทอง    -กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหาร 
ส.อบต.เมืองน้อย ม.2     ส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วน 
                                ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย ตามท่ีมกีารเสนอปัญหาการพัฒนาเส้นทาง 
                                คมนาคมถนนสายหนองแคน หมู่ที่ 2 โดยให้มีการว่างท่อคอนกรีตขนาด 0.40x0.40 ม. 
                                นัน้ กองช่างยังไม่มีการดำเนินการสำรวจ  อยากให้กองช่างออกไปดำเนินการสำรวจ  
                                รวมทั้งปัญหาน้ำประปาหมู่ที่ 2 ไม่มีความสะอาดเพียงพอทำให้ประชาชนผู้ใช้น้ำไม่มี 
                                ความปลอดภัยและขาดความมั่นใจไม่กล้าอุปโภคบริโภคค่ะ 
นางสาวจิรพรรณ บุษบงก์ -กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหาร 
ผู้อำนวยการกองคลัง    ส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วน 
                               ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย ดิฉันขอแจ้งการดำเนินการจัดจ้างโครงการ 
                               ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กงบเงินอุดหนุนเฉพาะกิจปี 2566 ในปัจจุบันได้มีการก่อ 
                               หนีผู้กพันทั้ง 2 โครงการแล้ว โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ 7 ทางมูล  
                               คู่สญัญาคือ บริษัทท่าทรายรุ่งอรุณและโครงการก่อสร้างถนนสายบ้านหนองเทา หมู่ที่ 3,9    
                                – บ้านโนนสวน หมู่ที่ 2 คู่สัญญา คือ บริษัทสินประดิษฐ์ ค่ะ 
นายสุรธีร์ เทพบุรี -กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหาร 
รองนายก อบต.เมืองน้อย ส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วน 

ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย ผมขอชี้แจงเกี่ยวกับการแก้ไขปัญหาระบบ
ประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 2 ผู้บริหารท้องถิ่นได้มีการปรึกษาหารือกันอยู่  หากเป็นการ
ซ่อมแซมเล็กน้อยๆ ก็ขอให้ทางหมู่บ้านดำเนินการแก้ไขปัญหา  ถ้าเกินศักยภาพของ
หมู่บ้านทาง อบต.เมืองน้อย จะเป็นผู้ดำเนินการให้ครับ 
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นายอภิชาติ บัวแก้ว -กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหาร 
ผู้อำนวยการกองช่าง     ส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วน 

ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย ผมขอชี้แจงเพ่ิมเติมเกี่ยวกับประปา หมู่ที่ 2 
จะต้องมีการก่อสร้าง/ปรับปรุงระบบประปาเดิมใหม่  ถ้าปรับปรุงของเดิมจะต้องมีการใช้
งบประมาณ 40,000 บาทแต่ถ้าเป็นการก่อสร้างใหม่ต้องใช้เงินประมาณ 300,000 
บาท ครับ 

นางสาวรุ่งทิพา กรมพะไมย -กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหาร 
ส.อบต.เมืองน้อย ม.9    ส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วน 
                               ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย ดิฉันขอขอบคุณทางองค์การบริหารส่วนตำบล           
                               เมอืงน้อยและกองช่างที่สนับสนุนยางมะตอยให้แก่ทางหมู่บ้านหนองเทาไปดำเนินการ 
                               ซ่อมแซมถนนภายในหมู่บ้านและขอเรียนสอบถามว่าจะมีการสนับสนุนใหม่ เนื่องจากใน 
                               พ้ืนที่ยังมีถนนเป็นหลุ่มเป็นบ่อหลายจุดค่ะ 
นางสมนึก  ทางทอง -กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหาร 
ส.อบต.เมืองน้อย ม.2    ส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วน 

ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย ดิฉันขอเสนอปัญหาความไม่ปลอดภัยในการ
ใช้ถนนช่วงทางเชื่อมระหว่างถนนทางหลวงท้องถิ่นกับถนนทางหลวงแผ่นดิน เนื่องจากมี
ความลาดชันและเป็นถนนต่างระดับทำให้ขับข่ีรถข้ึนลำบาก อยากให้ทาง อบต.มีการ
ดำเนินการแก้ไขปัญหาให้ค่ะ 

นายอภิชาติ บัวแก้ว -กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย รองนายกองค์การบริหาร 
ผู้อำนวยการกองช่าง      ส่วนตำบลเมืองน้อย  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย หัวหน้าส่วน 

ราชการองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย ผมขอชี้แจงแนวทางในการแก้ไขปัญหา 
ตามท่ีท่าน ส.อบต.หมู่ที่ 2 ได้เสนอมาซึ่งบริเวณดังกล่าวจะอยู่ในความดูแลรับผิดชอบของ
ทางหลวงแผ่นดินอยากให้ทางหมู่บ้านจัดทำหนังสือประสานขอความช่วยเหลือไปยัง
หน่วยงานที่รับผิดชอบดำเนินการให้  โดยไม่ต้องแจ้งผ่าน อบต.เมืองน้อยก็ได้ครับ 

ประธานสภาฯ             -เมื่อไม่มีสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่นเสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาองค์การ 
บริหารส่วนตำบลเมืองน้อย  และได้ดำเนินการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
เมืองน้อย  ครบถ้วนตามระเบียบวาระท่ีกำหนดแล้วผมต้องขอขอบคุณสมาชิกสภา 
องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองน้อย ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  คณะผู้บริหารท้องถิ่น  
และผู้เข้าร่วมการประชุมทุกท่านที่รักษาระเบียบ ข้อบังคับในการประชุมสภา 
ท้องถิ่นเป็นอย่างดีจนทำให้การดำเนินการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
เมืองน้อย ในครั้งนี้เรียบร้อยด้วยดี ผมขอปิดการประชุมครับ 

เลิกประชุมเวลา   11.00  น.                          
 (ลงชื่อ)   พ.จ.ต.  ประทวน   วราพุฒ  ผู้จดรายงานการประชุม 

            (ประทวน   วราพุฒ) 
                    เลขานุการสภา อบต.เมืองน้อย 
   
 

(ลงชื่อ)           สุพัฒน์    อุ่นอ่อน          ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                 (นายสุพัฒน์    อุ่นอ่อน) 
                               ประธานสภา อบต.เมืองน้อย 
 



  


